

Correction Notice
Ministry of Sports and
Youth Affairs
National Youth Corps
Vacancies

This refers to the above titled advertisement published on page No. 28 of Daily News on 30th July 2024.

Please note that item No. 06 **Chief Invigilator** should be corrected as "**Officer in Charge**". The other contents remain unchanged.

Director,
National Youth Corps Headquarters
No. 420, Bauddhaloka Mawatha
Colombo 07